
Код та назва дисципліни українською 

мовою / Назва дисципліни англійською 

мовою 

1-С3-291-02 Африканістика / African 

Studies 

Рекомендується для галузі знань (спе- 
ціальності, освітньої програми) 

 

Кафедра (зазначити повну назву кафе- 
дри) 

кафедра міжнародних відносин 

П.І.П. НПП (за можливості) Головко Іван Костянтинович 

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде виклада- 
тись) 

 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

 

Чому це цікаво/треба вивчати Африка – другий за величиною конти- 
нент, який має понад 1,4 мільярда людей і 
величезне культурне, мовне та етнічне ро- 
змаїття. Вивчення африканістики допома- 
гає подолати стереотипи й відкриває пог- 
ляд на світ із нової перспективи. Африка 
відіграє дедалі важливішу роль у глобаль- 
ній політиці, економіці та екології. Ресу- 
рси, ринки, питання міграції, зміни клі- 
мату – усе це робить знання про Африку 
стратегічно важливими. За результатами 
вивчення цієї дисципліни у студентів сфо- 
рмуються базові знання щодо держав аф- 
риканського континенту у широкому гу- 
манітарному  та  дослідницькому  кон- 
тексті. 

Перелік тем з дисципліни 1. Африканська складова всесвітньої істо- 

рії і культури. 

2. Суспільно-політична думка Африки. 
3. Релігійно-доктринальні системи країн 

Африки. 

4. Етнокультурні особливості народів Аф- 

рики. 

5. Етнопсихологічні особливості народів 

Африки. 

6. Комплексні дослідження економічного 

розвитку країн Африки. 

7. Комплексні дослідження соціально-по- 

літичного розвитку країн Африки. 

8. Еволюція політичних систем держав 

Африки у контексті світового політич- 

ного процесу. 

9. Глобальні проблеми сучасності і Аф- 

рика. 



Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетент- 

ність) 

Здатність аналізувати міжнародні інтегра- 
ційні процеси у світі, зокрема, на африка- 
нському континенті; здатність застосову- 
вати знання характеристик розвитку країн 
та регіонів, особливостей та закономірно- 
стей глобальних процесів та місця в них 
окремих держав для розв’язання складних 
спеціалізованих задач і проблем; здат- 
ність аналізувати діяльність міжнародних 
недержавних акторів та транснаціональні 
відносини. 

Очікувані результати навчання Знати та розуміти природу міжнародних 
відносин та регіонального розвитку, зок- 
рема, на африканському континенті; стан 
теоретичних досліджень міжнародних ві- 
дносин та світової політики. а також при- 
роду та джерела політики держав на між- 
народній арені і діяльності інших учасни- 
ків міжнародних відносин; знати природу 
міжнародного співробітництва, характер 
взаємодії між міжнародними акторами, 
співвідношення державних, недержавних 
акторів у світовій політиці; знати природу 
та механізми міжнародних комунікацій. 

Інформаційне забезпечення Офіційні документи ООН, ЄС, Світового 

банку, наукові публікації з міжнародних 

відносин, а також аналітичні звіти міжна- 

родних організацій. Використовуються 

електронні ресурси (UN Digital Library, 

Scopus, JSTOR), відеолекції, подкасти та 

онлайн-курси. Матеріали доступні через 
освітню платформу університету. 

Види навчальних занять (лекції, прак- 

тичні, семінарські, лабораторні за- 
няття тощо) 

Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр / Мінімальна кількість здобу- 

вачів (тільки для мовних, творчих дис- 
циплін, за необхідності) 

 

Без обмежень 

 

Декан факультету   Віталій КРИВОШЕЇН 


